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Информация о состоянии внешнего финансового контроля в Вологодской области по результатам мониторинга и анализа деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований области за 2023 год
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Развитие системы внешнего финансового 

контроля муниципальных образований области

КСО муниципальных образований, всего

в т. ч. со статусом юридического лица

В соответствии с пунктом 15 раздела 3 плана работы Контрольно-счетной палаты области на 2024 год, утвержденного решением коллегии от 28.12.2023 № 66, проведено мероприятие по теме: «Мониторинг и анализ деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований области за 2023 год».
Объектами мероприятия являлись контрольно-счетные органы муниципальных образований Вологодской области.
По состоянию на 01.01.2024 в Вологодской области контрольно-счетные органы в статусе юридического лица созданы во всех муниципальных округах и районах, гг.Вологда и Череповец, всего 28 единиц, .

Штатная численность работников муниципальных органов внешнего финансового контроля составила 85 единиц, фактическая - 67 единиц, укомплектованность кадрами на конец 2023 года составила 78,8%. 

В 2023 году проведено 268 контрольных мероприятий, в ходе которых проверено 397 объектов с объемом бюджетных средств и стоимости имущества 44,7 млрд. рублей. При проведении экспертно-аналитических мероприятий подготовлено 1648 заключений. По итогам проверок и экспертиз установлено нарушений и недостатков на общую сумму 2,7 млрд. рублей.
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Экспертно-аналитическая деятельность органов 

внешнего финансового контроля

Проведено экспертно-аналитических мероприятий

в т.ч. подготовлено заключений на проекты решений о бюджете




Основными видами нарушений, выявленными в ходе контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, являются нарушения при формировании и исполнении местных бюджетов, осуществлении муниципальных закупок, в сфере управления и распоряжения муниципальной собственностью, ведения бухгалтерского учета, составления и представления отчетности. 

В адрес проверенных учреждений и организаций направлено 173 представления и 3 предписания об устранении выявленных нарушений и недостатков.
По материалам КСО к административной ответственности привлечены 16 должностных лиц и 2 юридических лица, наложены административные штрафы на общую сумму 79,7 тыс. рублей, вынесено 12 предупреждений, к дисциплинарной ответственности привлечено 51 должностное лицо.

Результаты мониторинга утверждены коллегией Контрольно-счетной палаты области, направлены временно исполняющему обязанности Губернатора области и в Законодательное Собрание области. Контрольно-счетным органам муниципальных образований области рекомендовано принять к реализации подготовленные предложения.

